
5 0 

CD 

er . 

C2 

Sommaire 

Pour exécuter un diaporama : 

Au moyen de l'onglet Exécution 
rapide 
1. Affichez la diapositive qui servira 

de point de départ au diaporama. 
2. Sélectionnez l'onglet Exécution 

rapide. 
3. Utilisez les commandes de 

diaporama appropriées pour 
visualiser le diaporama et revenir 
à la présentation. 

Au moyen du bouton Exécuter un 
diaporama 
1. Sur la barre de propriétés, cliquez 

sur le bouton Exécuter le 
diaporama. 
ou 

1. Dans le menu Visualisation, 
choisissez Exécuter un 
diaporama. 

2. Dans la boîte de dialogue 
Exécuter le diaporama, assurez-
vous que la première diapositive 
figure dans la zone Diapositive de 
départ 

3. Choisissez Lire. 
4. Servez-vous des commandes de 

diaporama appropriées pour 
visualiser le diaporama et revenir 
à la présentation. 

Pour faire défiler les diapositives 
automatiquement. 

1. Sélectionnez la diapositive 
désirée. 

2. Sur la barre de propriétés, cliquez 
sur le bouton Séquence 
d'affichage. 
ou 

2. Dans le menu Format, choisissez 
Propriétés de la diapositive, puis 
dans le sous-menu Propriétés de 

la diapositive, choisissez 
Séquence d'affichage. 

3. Sur la page Séquence d'affichage, 
dans la zone Afficher la 
diapositive suivante, sélectionnez 
le bouton d'option Après un délai 
de. 

4. Dans la boîte d'incrément Après 
un délai de, indiquez le nombre 
de secondes désiré. 

5. Au besoin, sélectionnez la case à 
cocher Appliquer à toutes les 
diapositives du diaporama. 

6. Choisissez OK. 

Pour passer à une diapositive précise 
durant un diaporama : 

1. Affichez le menu rapide et 
choisissez la commande désirée. 

Pour mettre fin à un diaporama : 

1. Appuyez sur ÉCHAP. 

Pour ajouter ou modifier une 
transition : 

Au moyen de la barre de propriétés 
1. Dans la vue Éditeur de 

diapositive, affichez la 
diapositive désirée. 

2. Sur la barre de propriétés, dans la 
liste déroulante Transition de 
diapositives, choisissez la 
transition désirée. 

3. Sur la barre de propriétés, cliquez 
sur le bouton Sens, puis dans la 
palette des sens, sélectionnez le 
sens de votre choix. 

4. Sur la barre de propriétés, cliquez 
sur le bouton Vitesse, puis dans la 
palette des vitesses, sélectionnez 
la vitesse de votre choix. 

185 
■■■• 


